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WIRELESS PET IMMUNE MOTION DETECTOR
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

DETECTOR DE MOVIMIENTO INALAMBRICO INMUNE ARA MASCOTAS
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

DETECTEUR DE MOUVEMENT IMMUNITAIRE
SANS FIL POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

DETECTOR DE MOVIMENTO ANTI-MASCOTES VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BE3[IPOTOBMWI CMOBILLYBAY PYXY, HEYYT/IUBUIA A0 TBAPUH
YacTrHa 0xopoHHOI cuctemn U-Prox
Noci6HMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /1a"
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

U-Prox PIR - is a wireless motion sensor equipped with a
PIR-sensor and is designed for the security of any indoor
residential or industrial premises.

When the thermal balance of the environment changes, the device sends
an alarm notification to the U-Prox control panel.

For indoor use only.

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 4. Bracket for mounting

2. Light indicator of the operation 5. Tamper switch
modes 6. Back of the device

3. Fresnel lens 7. Power button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Motion detector

U-Prox PIR - es un sensor de movimiento inalambrico equipado
con un sensor PIR y esta disenado para la seguridad de cualquier
local residencial o industrial en interiores.
Cuando cambia el equilibrio térmico del entorno, el dispositivo envia una
noti fi cacion de alarma al panel de control U-Prox. Solo para uso en
interiores.
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El dispositivo esta conectado al panel de control y esta Bl

configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer. il
U-Prox Installer

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 4. Soporte para montaje

2. Indicador luminoso de los modos 5. Interruptor de sabotaje

de funcionamiento. 6. Parte posterior del dispositivo
3. Lente de Fresnel 7. Boton de encendido

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Detector de movimiento

U-Prox PIR - est un capteur de mouvement sans fil équipé d'un
capteur PIR et est congu pour la sécurité de tout local résidentiel

ou industriel intérieur.

Lorsque l'équilibre thermique de l'environnement change, l'appareil envoie
une notification d'alarme a la centrale U-Prox. Pour une utilisation en
intérieur uniquement.
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L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec (5w
l'application mobile U-Prox Installer ekl

U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)

1. Boitier de l'appareil 4. Support de montage

2. Indicateur lumineux des 5. Interrupteur d'autoprotection
modes de fonctionnement 6. Arriére de l'appareil

3. Lentille de Fresnel 7. Bouton d'alimentation

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Détecteur de mouvement

Maximum working distance 12 m Distancia maxima de trabajo 12 m Distance de travail maximale 12 m
Detection angle 88° Angulo de deteccién 88° Angle de détection 88°

PIR target detection speed 03 to3 m/s Velocidad de deteccion de objetivos PIR 0.3 to 3 m/s Vitesse de détection de cible PIR 03 ..3m/s
Optical noise immunity > 6500 Lux Inmunidad al ruido éptico > 6500 Lux Immunité au bruit optique > 6500 Lux

Pet immunity weight up to 20 kg

Inmunidad a mascotas  peso de hasta 20 kg

Power 3V, CR123A lithium battery included

Energia 3V, bateria de litio CR123A incluida

Immunité aux animaux de compagnie poids jusqu'a 20 kg
3V, pile au lithium CR123A incluse

Alimentation

Service life of battery up to 5 years

Vida atil de la bateria hasta 5 anos.

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

Operating temperature range -10°C to +55°C

90 x 60 x 3435 mm & 130 grams
with a wall bracket 90 x 60 x 41.6 mm

with an angle bracket 90 x 60 x 48.84 mm

white, black

Radio frequency

Communication

Dimensions & weight

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox PIR; 2. CR123A battery (pre-installed); 3. Wall bracket;
4. Angle bracket; 5. Mounting kit; 6. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Radiofrecuencia

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868.0 a 868.6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
Hasta 4800 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916.5 a 917 MHz,
ancho de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
Hasta 4800 m (en linea de vision).

Comunicacion comunicacion bidireccional segura,
deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Rango de temperatura de funcionamiento -10°C a +55°C

Dimensiones y peso 90 x 60 x 3435 mm & 130 gramos

Con un soporte de pared 90 x 60 x 41.6 mm

Con un corchete angular 90 x 60 x 48.84 mm

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox PIR; 2. Bateria CR123A (preinstalada); 3. Soporte de pared;
4. Soporte en angulo; 5. Kit de montaje; 6. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR U
TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LA
REGLAMENTACIONES NACIONALES

=

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por

dos anos después de la fecha de compra.
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Durée de vie de la batterie jusqu'a 5ans

Interface sans fil & bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA): 868,0 & 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre) ;

Région UIT 3 (AU):  916,5a 917 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre).

Fréquence radio

Communcation communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits
Plage de température de fonctionnement -10°C ... +55°C
90 x 60 x 3435 mm et 130 grammes
90 x 60 x 41.6 mm
90 x 60 x 48.84 mm
blanc, noir

Dimensions et poids

Avec un support mural
Avec une équerre

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox PIR ; 2. Pile CR123A (pré-installée); 3. Support mural;
4. Equerre de support ; 5. Kit de montage ; 6. Guide de démarrage rapide

ATTENTION . RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat.


https://smartel.ua/ua/product/datchik-dvizheniya-u-prox-pir-white/

U-Prox PIR - &€ um sensor de movimento via radio equipado com
um sensor PIR e é projetado para a seguranca de qualquer interior
residencial ou industrial.

interno. -
O dispositivo esta conectado ao painel de controle e € con fi ﬁ(ﬁ
gurado com o aplicativo movel U-Prox Installer. Ik 33“

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 4. Suporte para montagem

2. Indicador luminoso dos 5. Interruptor de Tamper
modos de operagao 6. Parte traseira do dispositivo
3. lente Fresnel 7. Botdo ligar / desligar

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Detector de movimento

Distdncia maxima de trabalho 12m

Quando o equilibrio térmico do ambiente muda, o dispositivo envia uma
notificagdo de alarme ao painel de controle U-Prox. Apenas para uso

VR
U-Prox Installer

Angulo de detecgdo 88°
Velocidade de deteccao 0.3 ..3 m/s
Imunidade oOptica a ruidos > 6500 Lux

Imunidade a animais
de estimagao

peso até 20 kg

U-Prox __PIRl - uudposuin  nacMeHun  iH(payepBOHUN
pajiokaHanbHuit  cnosillyBay, obnagHaHwnm PIR-ceHcopom i
NPU3HAYEHUI ANS OXOPOHU 3aKPUTUX XKUTNOBUX Ta BUPOGHNUYNX
NPpUMiLLEHb.

Ha nigctasi 3mMiHM Tennosoro 6anaHcy cepeaosuila MNOAAE CUFHAN Npo

BTOPrHEHHS [0 LLEHTPY OXOPOHHOI curHanisauii U-Prox.
MOHTYETbCA BCEPEAUHI NPUMILLEHHS.

N O]
HDMCTDIM NIAKNIOYAETLCA A0 LUEeHTPY OXOPOHN | HaNnalTOBYETbCA
3a gonomoroto MobinbHoro fogatka U-Prox Installer.

DyHKLiOHAMbHI eneMeHTU npuctpoto (aus. man.)
1. Kopnyc cnosiutysaya 4. KpOHWTeNH Ans KpinneHHs
2. CBiTNOBMI iHAMKATOP cnosiulyBaya
pexumis po6oTn 5. Tamnep-KOHTaKT
3. NiH3a PIR-enemeHTy 6. 3aAHA KpuLwka kopnycy
7. KHOMKa BBIMKHEHHSA

A

o
U-Prox Installer

XAPAKTEPUCTUKWN
CrosilyBay pyxy
BiacTaHb cnpauioBaHHa 12 M
Kyt ornagy 88°
WsnakicTb uini 03..3Mm/c

ONTNYHa 3aBaf03aXMLLEHICTb He MeHwWwe 6500 JTokc

Alimentagao 3V, bateria de litio CR123A incluida

HeuyTnnBicTb 4O TBAPWUH Pyx TBAPWH Macoto A0 20 Kr

Vida atil da bateria até 5 anos

Interface radio de banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

Regiao 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max
até 4800 m (na linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda de 100 kHz,
até 4800 m (na linha de visao).

Comunicagao comunicacgao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Faixa de temperatura operativa -10°C ... +55°C

Dimensoes e peso 90 x 60 x 3435 mm e 130 gramos

Com um suporte de parede 90 x 60 x 41.6 mm

Com um suporte angular 90 x 60 x 48.84 mm

Cor da carcaga branco, preto

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox PIR; 2. Bateria CR123A (pré-instaladas); 3. Suporte de parede; 4.
Suporte angular; 5. Kit de montagem; 6. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois
anos apos a data de compra.

XusneHHs 3B, CR123A niTieBa 6atapes BXOAUTb

A0 KOMNeKTy

CTpok cnyx6u 6atapei [0 5-TW pokiB

Pagio3B’'azok besapoToBui iHTEpdenc ISM

3 Kinbkoma KaHanamu

ITU periox 1 (EU, UA): 868.0...868.6 M,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY NpocTopi)
ITU periox 3 (AU): 916.5..917 My,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY NpocTopi)

KomyHikauis [1BOCTOPOHHSA, WNHPOBAHA, 3 BU3HAUEHHSM
caboTaxy (mywinHHa).

Kntoy wudpysaHHa - 256 6iT

[NlianasoH po6ouux Temneparyp -10°C ... +55°C

FabapuTHi po3mipn 90 X 60 X 34.35 MM

3 KPOHIWTETHOM Anst CTiHM 90 X 60 X 41.6 MM

3 KYTOBUM KPOHLWTENHOM 90 X 60 X 48.84 MM

Konip kopnycy 6inni, YopHUIN

Bara 130 rpamis

KOMMMEKTALISA

1. U-Prox PIR; 2. batapes CR123A (nonepeaHbo BCTaHOBNEHA);

3. KpOoHWTeWNH AN CTiHW; 4. KyTOBWI KPOHLITENH;

5. KomnnexT Ans MoHTaxy; 6. KOPOTKMIA NOCIBHUK KOpUCTYyBaya

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHA HA IHLIWA HEKOPEKTHOIO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTW XXMBMEHHA 3rIAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
NPABUNAMU.

TAPAHTIIHUIA TEPMIH EKCIITYATALLIT

FapaHTIinHMA TepMiH ekcniyatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemenTis

KMNBMEHHS) CKNAafa€e 2 POKK 3 AATH NPOAAXKY.


https://smartel.ua/ua/product/datchik-dvizheniya-u-prox-pir-black/

REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT DEVICE PLACEMENT COLOCACION DEL DISPOSITIVO @

REGISTRO PEECTPALIIA

Angle bracket

PLACEMENT DE L'APPAREIL PO3MILLEHHA NPUCTPOIO Soporte angular
Support d'équerre

Suporte angular
KyToBWit KPOHWTENH
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Installer TEST
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INSTALLATION

Wall bracket

Soporte de pared
Support mural
Suporte de parede
KpoHwWTeilH Ans CTiHun

-88...-94 dBm

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

il

-95..-111 dBm

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
TEST GRADE2 fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB
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Extender
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